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Zadanie 6. Konfitury owocowe   

W pliku owoce.txt zapisano informacje o dostawach owoców do przetwórni w okresie od 

01.05.2020 do 30.09.2020.  

W każdym wierszu podane są: data dostawy (dd.mm.rrrr), liczba kilogramów dostarczonych 

malin, liczba kilogramów dostarczonych truskawek i liczba kilogramów dostarczonych 

porzeczek, oddzielone znakiem tabulacji.  

Dostawy odbywały się każdego dnia w wymienionym okresie. 

 

Przykład: 

data  dostawa_malin dostawa_truskawek dostawa_porzeczek 

01.05.2020 211   281    88 

02.05.2020 393   313    83 

03.05.2020 389   315    104 

04.05.2020 308   221    119 

 

Z wykorzystaniem dostępnych narzędzi informatycznych podaj odpowiedzi do poniższych 

zadań. Odpowiedzi zapisz w pliku wyniki6.txt, a każdą z nich poprzedź numerem 

odpowiedniego zadania. 

 

Zadanie 6.1. (0–3) 

Dla każdego miesiąca pracy przetwórni (od maja do września) wykonaj zestawienie liczby 

dostarczonych kilogramów malin, liczby dostarczonych kilogramów truskawek i liczby 

dostarczonych kilogramów porzeczek.  

Na podstawie wykonanego zestawienia utwórz wykres kolumnowy. Pamiętaj o czytelnym 

opisie wykresu (tytuł, legenda, opisy osi: na osi X – nazwy miesięcy, na osi Y – liczba 

kilogramów). 

 

Zadanie 6.2. (0–1) 

Podaj liczbę dni, w których dostarczono, spośród trzech rodzajów owoców, najwięcej 

porzeczek. 

 

 

Informacja do zadań 6.3. i 6.4. 

Przetwórnia produkuje konfitury: malinowo-truskawkowe, malinowo-porzeczkowe oraz 

truskawkowo-porzeczkowe (zawsze w proporcji owoców 1:1 oraz z wykorzystaniem 

maksymalnej dostępnej ilości owoców). Decyzja, jaka konfitura w danym dniu będzie 

produkowana, zależy od ilości owoców w przetwórni. 

  Owoce są dostarczane do przetwórni rano, przed rozpoczęciem produkcji. W danym dniu 

jest produkowany tylko jeden rodzaj konfitur. Do produkcji są brane owoce, których jest 

najwięcej w przetwórni (dla danych w pliku owoce.txt nie występuje przypadek, gdy ilość 

różnych owoców jest taka sama). Owoce niewykorzystane do produkcji są przechowywane 

w chłodni do następnego dnia. W następnym dniu podejmuje się decyzję o produkcji na ten 

dzień na podstawie łącznej ilości owoców pozostałych z poprzedniego dnia oraz 

dostarczonych rano.  
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